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Ata da ducentésima trigésima sétima (237a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezoito (2018), às onze horas e trinta minutos (llh30min), na sala de reuniões do 
Instituto de Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira 
convocação, a Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a 
Presidência da Vice-Diretora, Profa. Débora Abdalla Santos. Presentes os membros: 
Graça Luzia Dominguez Santos, Coordenadora do Colegiado do curso de graduação de 
Matemática; Ivan do Carmo Machado, Chefe de Departamento de Ciência da 
Computação; Mario Vieira dos Santos e Souza, Cooordenador do Colegiado do Curso 
de Licenciatura em Computação; Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do 
curso de licenciatura em Matemática a Distância; Kleyber Mota da Cunha, Chefe do 
Departamento de Matemática; Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora do Colegiado do 
Curso de Sistemas da Informação; Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Edleide de Brito, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Estatística; Flávio Morais de Assis Silva, vice-coordenador do 
CPPGM; Tiago de Oliveira Januário, Coordenador do Colegiado do curso de Ciência da 
Computação; Raphael Dantas Pinho, representante do corpo discente do curso de 
graduação em Matemática; Daniel Nunes Guedes, Representante suplente do corpo 
discente do curso de Sistemas de Informação. A Profa. Débora Abdalla, deu início a 
reunião com pauta única referente a solicitação de aproveitamento do Candidato 
aprovado para o Concurso do Departamento de Matemática, Edital 01/2016. Após 
explicações do Prof. Kleyber Cunha, referente ao interesse do Departamento de 
Matemática em aproveitar o candidato Edgar Matias da Silva, aprovado em 4o lugar no 
concurso da matéria: Matemática Pura e Aplicada, Edital 01/2016, o item foi apreciado 
e aprovado com duas abstenções regimentais dos representantes estudantis. Nada mais 
havendo a tratar, a senhora presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a 
sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e 
Estatística, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua 
aprovação, pela Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e três de 
novembro de dois mil e dezoito. "WYX
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